

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма

31 января 2023 года в рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в нашей школе состоялась встреча учащихся со старшим инспектором отделения пропаганды БДД ОГИБДД МУ МВД России «Иркутское» капитаном полиции Н.С. Казанцевой.

Учащиеся были проинформированы о состоянии детской аварийности на дорогах Иркутской области, а также совместно с Н.С. Казанцевой, вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге. На встрече было отмечено, о необходимости неукоснительного соблюдения правила дорожного движения как в качестве пешехода, так и когда мы находимся пассажиром.

Особое внимание учащихся акцентировалось на исключение и недопущение использования наушников и мобильного телефона при переходе проезжей части дороги, а также обязательное использование световозвращающих элементов на одежде в темное время суток.



